

ȘCOALA ZERO WASTE – O ALTFEL DE ȘCOALĂ

„Școala Zero Waste” este un concurs național de educație ecologică destinat tuturor școlilor din învățământul primar și gimnazial din România, proiect realizat cu susținerea Continental Anvelope Timișoara, partener tradițional și împreună cu Lidl pentru un viitor mai bun. Cei 21.891 de elevi direct înscriși în competiția SZW 2018 în întreaga țară au realizat 78 de acțiuni de curățenie și 66 de acțiuni de plantare (cu peste 8.000 de puiți de arbori forestieri și pomi fructiferi plantați). Au fost recuperate 20 de tone de plastic, 96 de tone de hârtie și carton, 3 tone aluminiu și 18 tone DEEE-uri.

Pe durata celor 10 săptămâni de concurs, școlile participante au fost încurajate (și punctate pentru asta) să organizeze numeroase sesiuni de educație ecologică, proiecții de materiale educative și ateliere de reciclare creativă, atât pentru ei, cât mai ales pentru ceilalți elevi din școală și pentru comunitatea locală.

La această competiție de educație ecologică și colectare selectivă a fost înscrisă și Școala Gimnazială “Ion Luca Caragiale” Tulcea care, pe parcursul saptamânilor de concurs a organizat numeroase activități precum: “Ora Pământului”, activități de ecologizare, plantare de copaci, ateliere creative, expoziții, vizită la stația de tratare a apei din municipiu, acțiuni de colectare selectivă a deșeurilor, flashmob pentru sensibilizarea locuitorilor din municipiul Tulcea cu privire la necesitatea păstrării unui mediu curat etc., activități cu care au câștigat un meritos loc III, la secțiunea CLASELE I – IV.

Fiecare școală câștigătoare a desemnat 5 copii care împreună cu profesorul coordonator au participat în perioada 22 – 26 August la Tabăra “Zero Waste Summer Camp”, organizată în Județul Arad. Dintre acești elevi au fost desemnați câștigătorii ediției 2018 a Concursului. Premiile au constat în laptopuri, biciclete, tablete și multe altele, oferite de Continental Anvelope Timișoara, partener tradițional al concursului, împreună cu Lidl pentru un viitor mai bun.

Astfel, 75 de elevi din 13 școli din 10 județe ale țării (clasele I-VIII), câștigători ai concursului Școala Zero Waste 2018 și-au aprofundat cunoștințele despre colectarea selectivă și reciclare și au învățat cum să protejeze natura alături de voluntarii Eco Stuff Romania.

Ediția 2018 a taberei a pus accent pe dezvoltarea de abilități și aptitudini. Atenția, viteza de reacție, comunicarea eficientă, formarea echipei și munca în echipă, dezvoltarea de strategii, rezolvarea de probleme și organizarea de proiecte au fost toate dezvoltate pe parcursul a numeroase jocuri și ateliere ținând însă cont de categoriile de vârstă ale participanților, I-IV sau V-VIII. Elevii câștigători ai Concursului Național Școala Zero Waste ediția 2018 sunt cei care s-au remarcat în mod deosebit pe durata taberei ca lideri și oameni de acțiune.

La secțiunea CLASELE I – IV, elevii noștri au obținut premii importante:

- **Premiul II** – bicicletă – Petrov Robert (V C)
- **Premiul III** – tabletă – Șapoval Andrei (V C)
- **Mențiuni** – trotinete - Grosos Eduard (III A) și Cocea David (V C)

Felicitări tuturor elevilor implicați în proiect, felicitări câștigătorilor pentru implicare și inițiativă!

Prof. coordonator, FEDIUC LILIANA





